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Trigonometrie — Vermessungsaufgaben im ebenen Gelande

Arbeitsblatt 1

Bei Vermessungsaufgaben missen oft flir die Berechnung der gesuchten GréRRen zuerst die
fehlenden Winkel (Winkelsumme im Dreieck = 180°) errechnet werden!
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i In einem unzugéanglichen Gelénde soll die Entfernung eines Punktes P zu
+ den Endpunkten A und B der Standlinie s berechnet werden!

| s =400m. a = 30° B =65°

| y=180°-30°-65° = 85°

is12 =e2+f2-2.e.f.cos115°

| " A ABP: b o__s e s |
i i sinff siny sina siny i
| AP=36390m  BP= 200,76 m
""""""""""""""""""""" ?'b?e_ﬁu_hk't_é P und R befinden sich in einem unzug ?a'ﬁg_l'i_c'ﬁéh_éél'éh_d_e'fiHFé_'“i
g : Entfernung zueinander sl soll von der Standlinie s aus berechnet werden: :
| | A ABP:s=345m, oo=115° B =30° A ABQ: a1 =35° 1 =100° |
: | y=180° - 115° - 30° = 35° . y1=180°-35°-100° = 45° l
| . A ABP: A AMP: . A ABQ: A BMQ: |
X L b _ s e _ b L a _ s f___a |
E : sin 8 - siny sin80°  sin65° sinal siny1 sin70°  sin65° :
| | e=32678m | f=290,15m |
; . b=300,74m - a=279.85m :
- AMPQ:
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